

Д О В І Д К А

про хід виконання рішення восьмої сесії районної ради VI скликання
від 17 березня 2011 року № 93 „Про районну програму підтримки фестивалів на 2011-2015 роки”

№ з/п	Завдання, що визначено	Термін виконання, виконавець	Оцінка стану виконання та зміст проведеної роботи
1.1	Організація та проведення районного фестивалю „Таврійське намисто”	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконується. З метою подальшого розвитку самодіяльного народного мистецтва, залучення до участі у колективах дітей та молоді, широкої громадськості і творчої інтелігенції до діяльності культурно-освітніх закладів і аматорських колективів з 09 жовтня 2012 року розпочато творчі звіти клубних закладів району в рамках проведення районного фестивалю аматорської народної творчості «Таврійське намисто».
1.2.	Організація та проведення районного фестивалю бандуристів „Таврійські зустрічі”.	Відділ культури і туризму. Щороку.	Виконано. З метою підтримки та розвитку української національної культури, популяризації та презентації кращих зразків української пісні 24-27 серпня поточного року на базі пансіонату «Маяк» с. Залізний Порт проведено дитячий фестиваль бандуристів «Таврійські зустрічі». 26 серпня – заключний гала-концерт в м. Гола Пристань.
1.3.	Організація та проведення районного фестивалю „Тепло сердець”.	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. 25 жовтня 2012 на базі Старозбур’ївського сільського Будинку культури відбувся районний фестиваль сімейної творчості «Тепло сердець».
1.4.	Організація та проведення районного фестивалю „Чарівна кладочка”	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. З метою підвищення творчої активності у дітей, визначення кращих учасників з різних номінацій 06 червня організовано і проведено районний фестиваль «Чарівна кладочка».
1.5.	Організація та проведення районного фестивалю „Весняний данс”.	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. З метою популяризації та розвитку сучасної хореографії в районі, виявлення нових та зміцнення існуючих колективів, обміну досвідом між творчими колективами 01 травня 2012 року в Голопристанському районному Будинку культури проведено районний фестиваль спортивного танцю „Весняний данс”.

1.6.	Організація та проведення районного фестивалю «Кобзареві струни»	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. З 02 лютого по 02 березня 2012 року на базі Голопристанської районної дитячої школи мистецтв організовано і проведено районний фестиваль «Кобзареві струни».
1.7.	Організація та проведення районного фестивалю „І молодістю повниться душа”.	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. З метою підтримки та визначення нових колективів та окремих виконавців, залучення широких верств населення до національної народної творчості, вшанування людей поважного віку, ветеранів 01 жовтня 2012 року на базі Таврійського сільського клубу організовано і проведено районний фестиваль «І молодістю повниться душа».
1.8	Організація і проведення районного фестивалю «Граї гармонь»	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. 25 вересня поточного року на базі Бехтерського сільського Будинку культури організовано і проведено районний фестиваль баяністів-гармоністів "Граї гармонь".
1.12	Організація і проведення фестивалю дзвонарів «Благовіст»	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. 14 жовтня 2012 року організовано і проведено фестиваль дзвонарів «Благовіст».
2.1.1	Прийняти участь у фестивалі народної творчості „Купальські зорі”.	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. З метою популяризації народних звичаїв та обрядів 07-08.07.12 за участю працівників відділу культури і туризму Голопристанської райдержадміністрації та районного Будинку культури проведено Х – ювілейний фестиваль народної творчості "Купальські зорі".
2.1.2	Прийняти участь у фестивалі "Український кавун – солодке диво"	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. З метою популяризації народних звичаїв 18 серпня поточного року спільно з міськвиконкомом в м. Гола Пристань організовано і проведено ІХ фестиваль "Український кавун – солодке диво".
2.1.3	Прийняття участі у Всеукраїнських, обласних фестивалях, акціях-концертах, виставках, Днях національних культур.	Відділ культури і туризму. Щороку	Виконано. 01-14 січня 2012 року організовано і проведено новорічні дитячі ранки, колядки, щедрівки та ін; 22 січня 2012 року – мітинг присвячений Дню Соборності України. (м. Гола Пристань, сквер Т.Г. Шевченка); 11 лютого 2012 року – презентація книги пам'яті "Мій Афган" М.Вишняка та урочистості до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (районний Будинок культури);

		<p>23 лютого 2012 року - концертно-поздоровча програма "Величне ім'я, Вітчизни захисник" (районний Будинок культури);</p> <p>05 березня 2012 року – концертно-поздоровча програма, присвячена 8 Березня (районний Будинок культури);</p> <p>12 березня 2012 року - мітинг присвячений 150-й річниці від дня смерті Т.Г Шевченка "Великий син, великого народу" з покладанням квітів до пам'ятника видатного українського діяча;</p> <p>01 квітня 2012 року - відкритий фестиваль команд КВК "Кубок Добропілля" (Добропільський сільський Будинок культури);</p> <p>05 травня 2012 року на базі Голопристанської РДШМ відбувся обласний конкурс-фестиваль баяністів-акордіоністів «Дніпрова хвиля»;</p> <p>11-13 травня 2012 року на базі Голопристанського районного Будинку культури організовано і проведено районний фестиваль драматичних та театральних колективів «Театральна весна»;</p> <p>05 червня 2012 року на базі Новозбур'ївського сільського Будинку культури відбувся III сільський фестиваль дитячої творчості «Золота перлина»;</p> <p>24 червня 2012 року на базі районного Будинку культури відбулися заходи для молоді (караоке, виступ рок-гуртів районного будинку культури та ін.);</p> <p>28 червня на базі Новозбур'ївського сільського Будинку культури відбувся I-й сільський молодіжний фестиваль «Молодь має талант»;</p> <p>11-12 липня 2012 року на базі пансіонату "Кристал" с. Залізний Порт відбувся Міжнародний фестиваль-конкурс дитячої та молодіжної творчості "Дорогами успіху" ;</p> <p>З 08 червня по 25 серпня 2012 року - відкритий фестиваль молодіжної творчості "Зіркова хвиля" за участі кращих вокалістів, рок-музикантів, бандуристів та бардів району, області та інших регіонів України (с. Залізний Порт);</p> <p>23 серпня 2012 року – урочистості та святковий концерт з нагоди відзначення в районі 21-ї річниці незалежності України;</p> <p>24 серпня 2012 року - святковий концерт за участю провідних бандуристів України (с. Залізний Порт);</p> <p>24 серпня 2012 року – концерт рок-гуртів Голопристанського районного Будинку культури, присвячений Дню незалежності України;</p>
--	--	---

		<p>05 вересня поточного року - участь солістів Голопристанщини у кастингу "Україна має талант!" (м. Херсон);</p> <p>08 вересня 2012 року - урочисті заходи із залученням номерів художньої самодіяльності з нагоди святкування Дня фізичної культури і спорту (м. Гола Пристань);</p> <p>22 вересня 2012 року – участь народного аматорського фольклорного ансамблю «Чулаківна» Чулаківського сільського Будинку культури у обласному фестивалі-конкурсі фольклорних колективів «Спалах» (сmt. Велика Лепетиха);</p> <p>27 вересня 2012 року – участь аматорського народного фольклорного ансамблю «Збур'ївчанка» Новозбур'ївського сільського Будинку культури у культурно-масовій програмі в рамках проведення Міжнародного інвестиційного форуму (м. Нова Каховка) ;</p> <p>29 вересня 2012 року – участь солістів Голопристанщини у регіональному фестивалі "Душа півдня" (Високопільський районний Будинок культури);</p> <p>13 жовтня 2012 року – участь аматорського «народного» ансамблю народної пісні «Журавка» Бехтерського сільського будинку у ярмарці-продажу сільськогосподарської продукції;</p> <p>13 жовтня 2012 року – участь ансамблю народної пісні «Журавка» Бестерського сільського будинку культури у Всеукраїнському фестивалі до святкування Дня українського козацтва «Козацькому роду нема переводу» (м. Цюрупинськ)</p> <p>13 жовтня 2012 року - участь аматорського «народного» ансамблю народної пісні «Журавка» Бехтерського сільського будинку культури, аматорського «народного» ансамблю народної пісні «Кумоньки» та солістів Голопристанського районного Будинку культури у святкуванні Дня села Бехтери;</p> <p>14 жовтня 2012 року – організовано і проведено III відкритий фестиваль «Дзвони духовного відродження»;</p> <p>19-20 жовтня 2012 року - участь у десятому ювілейному Всеукраїнському конкурсі-фестивалі військово-патріотичної творчості «Оберіг» (м. Херсон)</p> <p>20 жовтня 2012 року - участь ансамблю народної пісні «Калинонька» Чорноморського сільського Будинку культури у обласному фестивалі «Пісенна веселка Херсонщини» (м. Скадовськ);</p> <p>27 жовтня 2012 року – участь аматорського «народного» ансамблю народної</p>
--	--	---

			<p>пісні «Кумоньки» Бехтерського сільського будинку у ярмарці-продажу сільськогосподарської продукції (м. Херсон) 04 листопада 2012 року – на базі Бехтерського сільського Будинку культури відбувся молодіжний сільський фестиваль «Міс Бехтер»; 16 листопада 2012 року у районному Будинку культури відбулися урочистості та святковий концерт до Дня сільського господарства.</p>
--	--	--	--

Заступник голови
районної державної адміністрації
А.А. Носик